

助力美丽浙江 服务乡村振兴 学院暑期“三下乡”实践团风采

7月初,学院团委和各分院三下乡社会实践团奔赴湖州、台州、丽水、宁波等地。实践团在各地开设爱心学堂、宣传禁毒防艾知识、发放反邪教材料、整治环境、开展文艺汇演等活动,受到当地村民的一致好评。

建英同学为松阳县草场设计的一系列茶叶包装。民航交通分院“义心义意,共承文化”美丽浙江实践团丽水市遂昌县石练镇淤溪村开展社会实践活动。活动意在传承和推广非物质文化遗产,宣传民俗文化,宣传民航礼仪文化,同时传播急救安全相关理论和实践技能。

防艾的问卷送到每一个人的手中,并把禁毒防艾的知识、绿色健康生活理念传播给当地居民。经济管理分院志愿者在台州市三门县开展“重走红军路,体验革命新征程”的主题活动。志愿者们参观革命纪念馆,看望当地老人,问卷调查当地居民了解革命征程等活动。



Table listing various awards and winners, including National Awards, Business Trade Awards, and others.

Table listing various awards and winners, including Business Trade Awards, Information Technology Awards, and others.

Table listing various awards and winners, including Business Trade Awards, Information Technology Awards, and others.



厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办 网址: www.zjyyc.com 邮箱: yybjb2008@163.com



第8期

(总第197期) 2018年11月

月报 本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

学院与省轨道交通集团举行校企合作战略合作签约仪式

本报讯 11月1日下午,我院与浙江省轨道交通运营管理集团战略合作签约仪式在学院三号报告厅隆重举行。盛健院长和陈华董事长分别代表校企双方领导签订战略合作协议和培训协议,并交换授牌。

陈华董事长表示,正式签订合作协议,双方的合作迈出了实质性的一步,这必将成为双方发展史上的重要里程碑。随着经济的快速发展,浙江省步入了轨道交通发展极其重要的时期,将加快实施轨道交通“5+4321”工程。



根据战略合作协议,省轨道交通运营管理集团作为育英学院挂牌的校外实训基地、就业基地或产学研合作基地,为学院教师挂职锻炼和学生实习就业提供条件。

陈华指出,通过产教融合,能够很好地发挥企业优势,为学校提供良好的教学和实践平台。大力推进产教融合战略,将进一步促进轨道交通运营产业升级,加快人力资源结构的调整。

理论和实践相结合,不断提高自身专业技术水平,主动适应产业的发展需要,努力成为轨道交通发展所急需的专业技术人才。

酒店管理专业成功对接 洲际酒店集团“英才培养学院”

本报讯 11月28日至29日,2018年洲际酒店集团“英才培养学院”研讨会在深圳召开。洲际酒店集团大中华区管理团队及与洲际酒店集团英才培养学院合作的55所院校100余名代表出席。

洲际酒店集团创办的“英才培养学院”,是其与教育部、中国青年教育基金会共同承担的校企合作研讨与实践课题。

我院酒店管理专业以“订单培养”的方式,每年约输送20名学生到杭州洲际酒店集团实习、就业。

2015年起,我院酒店管理专业以“订单培养”的方式,每年约输送20名学生到杭州洲际酒店集团实习、就业。

我院酒店管理专业以“订单培养”的方式,每年约输送20名学生到杭州洲际酒店集团实习、就业。

我院酒店管理专业以“订单培养”的方式,每年约输送20名学生到杭州洲际酒店集团实习、就业。

我院60名志愿者服务 第14届FINA世界游泳锦标赛

本报讯 11月25日,2018年第14届FINA世界游泳锦标赛测试赛暨杭州市第四届“市长杯”少年儿童游泳比赛(总决赛)在杭州奥体中心网球中心“小莲花”举行。

我院60名志愿者圆满完成志愿服务任务,成为赛场上一道亮丽的风景线。

我院志愿者们圆满完成志愿服务任务,成为赛场上一道亮丽的风景线。

我院志愿者们圆满完成志愿服务任务,成为赛场上一道亮丽的风景线。

我院志愿者们圆满完成志愿服务任务,成为赛场上一道亮丽的风景线。

我院志愿者们圆满完成志愿服务任务,成为赛场上一道亮丽的风景线。

我院直升机 驾驶技术专业学生首次单飞成功

在飞行教员和机务人员期盼的目光注视下,在机务人员“OK”的手势示意下,身着白色飞行制服的郑浩杰,经过一系列列行的准备工作,登上直升机驾驶舱,从容地启动、悬停检查、低空滑行、然后成功起飞。

郑浩杰顺利完成单飞着陆后,旁边的教员及机务手持冷水,将头盖脸地向他泼来。

郑浩杰顺利完成单飞着陆后,旁边的教员及机务手持冷水,将头盖脸地向他泼来。

郑浩杰顺利完成单飞着陆后,旁边的教员及机务手持冷水,将头盖脸地向他泼来。

积极推进完善两级管理

一所好学校,要有好老师、好领导,要有良好的教学成果、教学质量和就业质量。

积极推进完善两级管理,学院目前正在积极推行二级管理模式。

积极推进完善两级管理,学院目前正在积极推行二级管理模式。

积极推进完善两级管理,学院目前正在积极推行二级管理模式。

育英短评